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Referat fra møte i samarbeidsutvalget Møvig skole 19.03.2024 
 
Møtested: Personalrommet Møvig skole    

Tidspunkt: 19.03.24 kl. 18.00-19.30    

    
Medlemmer    

2 foreldre: Stina Skeie og Hanne Stenbro  
3 ansatte: Nadja S. Fjellheim, Svein Åge Losnegard og Eirin Vetaas    

2 elever: Iben Peersen og Karoline Marie Humlen Jensen    

2 fra kommunen: Kasper Espedal (vara for Jannicke Svaba Halvorsen) (politisk rep.) 
og Elisabeth Aggvin (rektor)    

Forfall: Nadja S. Fjellheim, Kasper Espedal 
    

Saksliste    

    
V 24/6  Referat fra møte i samarbeidsutvalg 23.01.2024   

Ingen kommentarer. 
V 24/7  Skoleåret 2024-25: bemanning og organisering 

 

Rektor informerer.  
 

Neste skoleår vil skolen starte opp en felles satsning på lesing som grunnleggende 

ferdighet. Det vil timeplanlegges 1-2 timer i uka på alle trinn til arbeid med lesing på 
ulike måter, for eksempel lesestrategier både på papir og digitalt, leseutholdenhet, 

begrepslæring, oppgavelesing for å nevne noe. Det vil være fokus på å heve både 
leseglede og leseferdigheter. Lærernes opplevelse er at dette er viktig for opplæring i 

alle fag og dette bekreftes av resultater i nasjonale prøver. Vi jebber med å få til et 

samarbeid med UiA i dette arbeidet. 
 

Skolen, i tråd med Kristiansand kommunes strategi, jobber med å styrke den ordinære 
opplæringen. Som et ledd i dette vil vi det neste året organsiere lærerne i et 

tolærersystem i basisfagene norsk, matematikk og engelsk. Det vil være to faglærere i 

disse fagene i alle timer som har et felles ansvar for klassen og faget. Innenfor dette 
vil vi gi spesialundervisning til dem som har behov som ikke er tilfredstillende innenfor 

det normale, men også gi utvidet støtte i det ordinære slik at flere har et forsvarlig 

utbytte uten spesialundervisning. 
 
 

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/innbyggerdialog-og-frivillighet/edialog/
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V 24/8  Mobilfri skole  

 
Nytt felles prdensreglement for Kristiansansskolen kommer snart på høring. Vi vil 

innføre mobilhotell i tråd med dette fra august 2024. Informasjon vil komme hjem til 

foresatte og elever i god tid før sommerferien slik at alle er inneforstått med ordingen 
som kommer fra høsten. 
 

V 24/9  Orienteringssaker     

 

Fau har hatt oppe muligheten for å ta opp igjen foreldresirkel. Det er behov for 

kursing og gode rammer.  Det har vært et tema at det er noe ulik praksis på 
utviklingssamtalenes innhold fra trinn til trinn. Skolen kommenterer at det er noe 

utprøving som gjøres på dette fordi vi jobber med mer elevaktive samtaler. Det er 
også en naturlig ulikhet som følger med at elevene blir eldre. Vi jobber likevel med en 

større grad av likhet. Foreldre på 8.trinn er fornøyd med Dialogmodellen som er 

startet opp i samarbeid med UiA denne vinteren. FAU ønsker at skolen gjenoptar 
skolefotografering med tilhørende skolekatalog. 

 
Elevrådet har planer om minst en turnering denne våren. Når det skal være 

holdningsuke 1. Uka i mai, skal det være to temadager med utkledning. Elevrådet er 

også involvert i grilling i forbindelse med holdningsuka. Elevrådet har fått til mange 
fine arrangement dette året. Nå er det travelt for 10.trinn og de er avhengig av at 9. 

Tar over for å kunne arrangere mer på våren. 
 

Skolen har nettopp hatt skidag. Dette ser ut til å være et arrangement som ikke kan 

fortsette da UDIR har presisert kvar med tanke på gratisprinsippet. Skolen har ikke 
økonomi til å gjennomføre etter disse kravene. Det er tilbud om gartis aktiviteter for 

alle, skolen er behjelpelig med lån av utstyr og skolen betaler for elever som ikke har 

anledning til å dekke heiskort men som ønsker å være i bakken. Dette oppfyller ikke 
kravene og kostnadene vil øke med anslagsvis 70000 etter nye krav. Fremover skal 

skolen arrangere regnedag, holdningsuke (språkbruk) og markere verdens bokdag. 
 

V 24/10 Eventuelt   

  
Med hilsen 

 
Elisabeth Aggvin  

Rektor/leder  

 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 

 

 
 

 

 
  

         
 

 


